

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.b.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

初中学生学业考试明日开考

全市12万多学生分布在53个考点,14日考试完全结束

本报泰安6月9日讯(记者白雪) 泰安市初中学生学业考试将在6月11日到14日进行,初中毕业生考试13日结束。

记者从泰安市招生考试中心了解到,泰安市2015年共有127196人参加初中学生学业考试,其中五四学制初二9378人,初三8748人,初四8553人;六三学制初二50188人,初三50329人。共设6个考区,53个考点,考场4266个。

泰山区有19个考点926个

考场,泰山区考点分别是泰安一中青年路校区、泰安二中、泰山中学、泰安一中虎山路校区、泰山学院附中、泰安市实验学校、泰安市实验学校西校、泰安东岳中学(北院)、泰安东岳中学(南院)、泰安六中老校、泰安六中新校、泰安南关中学、泰山实验中学、泰山迎春学校、泰安市文化产业中专、泰安省庄一中、泰安省庄二中、泰安十三中、邱家店二中。

岱岳区设8个考点748个考

场,岱岳区考点分别是泰安英雄山中学、泰安第十九中学、泰安第三中学、泰安四中、泰安五中、岱岳区职教中心、岱岳实验中学、高新区一中。

新泰市8个考点981个考场,新泰市考点分别是新泰一中(西区)、新泰一中(东区)、新泰一中北校、新泰中学、新汶中学、新泰二中、新泰汶城中学、新泰职业中专。

肥城市10个考点691个考场,肥城市考点分别是肥城一

中、肥城泰西中学、肥城六中、肥城二中、肥城三中、肥城丘明中学、肥城职业中专、肥城实验小学(桃花源校区)、肥城边院中学、肥城石横中学。

宁阳县4个考点500个考场,宁阳县考点分别是宁阳一中、宁阳二中、宁阳四中、宁阳二十中。

东平县4个考点420个考场,东平县考点分别是东平高级中学、东平明湖中学、东平实验中学、东平职业中专。

学考期间部分道路管制 12条公交线路临时调整

本报泰安6月9日讯(记者王世腾) 6月11日至14日,泰城泰安市实验学校和泰安一中、泰安二中、泰山中学、东岳中学北院、东岳中学南院、泰安一中虎山路校区6处学考考点附近道路实行交通管制,泰城12条公交线路临时调整。

11日至14日,泰安市实验学校和泰安一中:青年路的东岳大街路口至岱庙北街路口。3路、17路和24路3条线路临时调整。道路封闭管制期间,2路从八十八医院发车,沿虎山路—擂鼓石大街—岱道庵路—岱宗大街运行,不再走二中、东都宾馆2个站点;17路沿温泉路—岱宗大街路段运行,不再走东岳山庄、特警支队、二中、东都宾馆4个站点;24路沿岱道庵路—岱宗大街路段运行,不再走温泉小区东区、二中、东都宾馆3个站点。

泰山中学:文化路的龙潭路路口至岱庙北街路口。11路公交线路临时调整。道路封闭管制期间,11路沿原线路至文化路与龙潭路交叉口处后不再西行,沿龙潭路北上至擂鼓石

大街西行至华泰大酒店站恢复原线路运行。不再经过科山路、欣欣家园小区、文化路西段、傲徕峰路路口、外国语学校5个站点。

东岳中学北院:岱宗大街的岱道庵路路口至温泉路路口。7路和32路2条线路临时调整。道路封闭管制期间,7路沿虎山路至东岳大街后沿东岳大街—温泉路—岱宗大街恢复原线路运行,不再走东岳中学、市粮食局、齐鲁银座、如家酒店、泰山区区委区政府5个站点。32路沿岱宗大街—岱道庵路—嘉德路—温泉路—岱宗大街恢复原线路运行。不再经过东岳中学站点。

东岳中学南院:唐王大街的岱道庵路路口至温泉路路

口。8路临时调整。道路封闭管制期间,8路沿迎春路至东岳大街不再北行,改走迎春路—东岳大街—温泉路恢复原线路运行。不再经过东岳实验学校、爱佳家居广场东关2个站点。

泰安一中虎山路校区:虎山路的东岳大街路口至岱宗大街路口。7路和15路2条线路临时调整。道路封闭管制期间,7路沿虎山路至东岳大街后沿东岳大街—温泉路—岱宗大街恢复原线路运行,不再走东岳中学、市粮食局、齐鲁银座、如家酒店、泰山区区委区政府5个站点。15路沿普照寺路—岱宗大街—迎春路—东岳大街至泰山区区政府站恢复原线路运行,不再走虎山路中段、如家酒店2个站点。

市地税稽查局 坚持“四个引领”助力2015年工作

一是作风引领。要求全体稽查干部要牢固树立“作风兴局”观念,严守政治纪律和工作纪律,在稽查工作中“不越位”、“不失位”、“不碰红线”,加强自我约束,不断激浊扬清,增强队伍凝聚力,以良好的精神风貌和积极的工作态度投入到专项检查工作中。

二是文化引领。要求稽查干部要积极参与到“书香地税”建设中去,通过“博学、乐习、切

问、勤思、恒学”,不断扩展自身的学识面,潜移默化的提升自身的知识层次、认知水平、文化修养,充分发挥自身优势,为全局“软实力”的提升贡献才智。

三是创新引领。在原有创新工作的基础上,继续完善和深化各项目创新项目。同时,要求全体人员都要成为创新工作的参与者,开动脑筋,集思广益。要从稽查工作的短板和薄弱点入手,

(马延文 韩峰)

手,既有破题,又有创新,充分发挥以创新带动工作的功效。

四是人才引领。在工作安排和评先树优上更加注重德能勤绩廉,突出对德才兼备、以德为先,群众基础好的干部的培养和使用。敢于压担子,乐于搭台子,不断加强“软环境”建设,使“担当、奉献、创新、协作”的泰安地税精神入脑入心。

大证扣分学习 不用再预约

本报泰安6月9日讯(记者曹剑 通讯员 刘娜 龚伟) 大证扣分学习不用再预约了,景区交警开辟无预约随到随学通道,两天时间已经让21名驾驶员参加审验教育。

为全面提高大中型客货车驾驶员到期审验率,9日记者了解到,泰山景区交警大队交通管理服务站对前来参加审验前教育的大中型客货车驾驶员,实行无需预约随来随学,开辟审证快车道,让驾驶员少跑路,一次办结。

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,持有A/B证驾驶人,如在一个记分周期内因交通违法被记分(尚未达到12分),到期审验时需参加三个小时的审验前教育。由于受时间和场所限制,以往驾驶员参加审验前教育,先到服务站报名预约学习时间,到了预约时间再来学习,往返两趟十分不便。为减少群众奔波,景区大队推行随来随学模式,周一至周五每天上午九点至下午两点,随时接受审验教育报名,每个整点(如9点、10点)组织学习。学满三个小时即组织上机练习,练习结束即可办理审证业务。为确保学习效果,每次学习每个编组都打印花名册,课前、课中、课后三次点名,点名不在视为旷课,迟到或早退超过15分钟,均需参加下一次学习。

实行无预约学习模式两天来,共有21名驾驶员参加了审验教育。